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Kursvärdering VADM B
  Hej!  Stort tack för att du tar dig tid att fylla i den här

kursvärderingen. Det uppskattas stort!  Vänliga hälsningar!  Anna-

Karin

Kurs/grupp-frågor:

1. Vad är det viktigaste du har lärt dig på den här

kursen?

Att jag kan betydligt mer än jag tror.•

Jag har lärt mig att granska olika texter. Hur man

använder: Metod, tidigare forskning, samt hur formulerar

ett vetenskapligt problem som har ett syfte och

frågeställningar. Jag har lärt mig hur man skriver en en

uppsats samt att förhålla tankarna till det vetenskapliga

ämnet som jag utförskar.

•

Att skriva fördjupningsarbetet.•

Att planera i god tid.•

Hur forskningsprocessen ser ut.•

Antal svar : 5

2. Vadvill du ska finnas kvar på den här kursen

under kommande år?

Handledaren! Anna-Karin har gjort ett fantastiskt arbete

med få oss att förstå vilken som är rätt väg i

fördjupningsträsket. Klart bästa läraren de här två åren på

universitet!

•

Läraren Anna-Karin har varit underbar lärare som gav sitt

bästa varje vecka för att se till att jag är på rätt spår mot att

skriva mitt fördjupningsarbete. Hennes sätt att motivera

oss samt hennes tips och råd var effektiva och av en hög

kvalitet.

Att möjligheten finns varje vecka för handledning är

någonting jag uppskattar.

•

Det olika delmomenten I relation till fördjupningsarbetets

kapitel.

•

Jag tycker kursen är bra som den är, så jag tycker allting

skall vara kvar.

•

Första veckorna där vi fick göra uppgifter för att lära oss.•

Antal svar : 5

3. Vad skulle du vilja ändra på i kursupplägget?

Jag vet inte? Det är en tuff kurs, men man lär sig otroligt mycket.•

Mer specifika sidor eller mer specifik hänvisning till kurslitteratur

under kursens första momment.

•

Ingenting.•

Svårt att säg.•

Bättre handledning, kursen var väldigt förvirrande och det kändes

otydlig.

•

Antal svar : 5

4. Hur skulle du bedöma den här kursen i sin helhet?

Unsat is fac tory

I n a d e q u a t e

A d e q u a t e

G o o d

Excel lent

0  % (0)

0  % (0)

20  % (1)

0  % (0)

80  % (4)

Antal svar: 5

Viktat genomsnitt: 4,6


